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Na viděnou na Břevnově!
Rok se s rokem sešel a už zase odpočítáváme

dny do začátku mezinárodní logistické konference
SpeedChain 2011. Všichni členové organizátor-
ského týmu neustále skloňují a omílají slova jako je
pozvánka, hosté, řečníci, sponzoři a partneři, pro-
gram atd. Zatímco určit vedoucí pozici na žebříčku
podstatných jmen nejčastěji používaných ve dnech
před konferencí je poměrně složité, u sloves je to
zcela jasné. Hitparádu nejpoužívanějších sloves
momentálně s přehledem vede „nezapomenout“.
Seznam věcí, které nesmí být v žádném případě
v rámci příprav zapomenuty, nemá konce a pořád
se rozrůstá. Všichni dělají všechno proto, aby bylo
2. listopadu vše, jak má být a možná ještě o kou-
sek lepší. 

Své prezentace určitě už připravují a brousí k do-
konalosti řečníci, kteří do Břevnovského kláštera
dorazí ve více než hojném počtu, a to jak z akade-
mické půdy, tak z logistické praxe (jejich jména
najdete v programu konference). Oni mají za úkol
nezapomenout, co všechno chtějí zvědavým po-
sluchačům říct nebo názorně ukázat. Svou letenku
si nesmí zapomenout vyzvednout Joel Sutherland,
váš oblíbený řečník reprezentující to nejlepší
z americké logistiky, jenž se po dvou letech vrací
do Prahy, aby se opět podělil o své názory a zku-
šenosti a přednesl, co nového a novátorského se
zrodilo v jeho brilantní mysli a událo v logistickém
světě, jenž ho obklopuje. 

Zatímco organizátoři stříhají metr a pilně od-
škrtávají svůj nekonečný seznam „nezapomenu-
telných“ položek, vy jako potencionální účastníci
konference SpeedChain 2011 to máte mnohem
jednodušší. Na vašem seznamu je jen jedna věc –
nezapomenout, že ve středu 2. listopadu se profe-
sionální logistici a jim spřízněné duše již pošesté
schází v Břevnovském klášteře. Ať už si plánujete
poslechnout atraktivní řečníky a rozšířit si obzory,
nebo dorazit na slavnostní společenský večer, při -
ťuknout si s kolegy a přáteli a dozvědět se, kdo se
letos stane logistickou osobností roku, nezapo-
meňte na jedno: Budete srdečně vítáni!

Michaela Bruková
šéfredaktorka
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